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議会運営委員会会議録 

令和３年５月２０日（月） 

（開 会）１４：１３ 

（閉 会）１４：２６ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 日程の順序変更について 

                                           

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する

条例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

日程の順序変更について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

日程の順序変更について、説明させていただきます。 

本日の議事日程の最後に、執行部から専決承認議案３件の提案理由説明、質疑、委員会付託

を予定しておりますが、議会の構成に関する調整に時間を要していること、また、現在、緊急

事態宣言も発出されており、新型コロナウイルス感染症対策として執行部の負担を軽減する観

点から、日程の順序を変更し、議案の提案理由説明、質疑、委員会付託を先に行うことを先ほ

どの代表者会議で了承をいただいております。 

この後の進め方でございますが、本会議を再開しましたら、「日程の順序変更」について諮

っていただいてはと考えております。 

ご議決いただきましたら、議案３件を一括議題として、提案理由説明の後、質疑を行い、質

疑を終結しましたら、委員会に付託したところで、本会議を再度休憩いただきます。 

なお、質疑につきましては、自己の所属する委員会にかかわる議案についての質疑は差し控

えることを慣例としていますが、所属する委員会が決定していない状況でありますので、全議

員から質疑をお受けすることになります。 

以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

○川上委員 

 きのうから、気象情報ではきょうの夜にかけてですね、大雨と線状降水帯の可能性もという

情報だったけど、職員のほうが、その配備体制も必要な場面が生じるかどうかについては、代

表者会では何か議論したんですか。 

○議会事務局次長 

 代表者会ではそれに関してのお話はあっておりません。 

○川上委員 

 この場で少し検討したほうがいいんじゃないかと思うんだけど、そこで執行部にお尋ねしま

すけど、今晩にかけての大雨情報についての認識はどうなっているか、お尋ねします。 

○総務部長 

 気象情報につきましては、現在、防災安全課のほうでも情報収集しております。現状の見立
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てにつきましては、警戒体制を引くような状況にはならないという見立てにはなっております

けれども、気象状況は随時変化いたしますので、そういう状況が発生しました際には、通常ど

おり執行部のほうは警戒体制を引くというような準備をしております。 

○川上委員 

 そうすると、月曜日まで質疑それから付託を延ばしたほうが良いのか。それとも、今から議

案質疑、付託のほうをしたほうが良いのかを考える必要があると思うんだけど、委員長、その

判断をどこに置くかということだと思うんだけど、どうしますかね。今から議案質疑が一定程

度で終わって、付託まで行けば、執行部のほうはそれに備えることができるということになり

ますけど、一定時間必要になってきた場合は、もう月曜日にね、月曜日が災害の心配はないか

ということもわかんないんですけど。そこの判断をどうするかね。代表者会議はそのことを何

ら考慮していないということになりますから、議運で議論するか、代表者会議でそのことも含

めてね、もう一遍話し合ってもらうかしたほうが良いのかと思いますけど、どうでしょうかね。

代表者会議に戻しましょうか。 

○委員長 

 暫時休憩いたします。 

休 憩 １４：１８ 

再 開 １４：２３ 

 委員会を再開いたします。 

すいません。私にちょっと発言させてください。川上議員の申し出によりますと、代表者会

議のほうで協議をしてくれということですが、やはり今の状況を考える中、代表者会議でも現

状についてこのまま進めていくものか、それともやっぱり時間を短縮するものか、災害の状況

についても、今、総務部長のほうからも御報告ありましたように、状況が変わりましたところ

で、再度、今の内容を御検討していきながら日程変更について進めてまいりたいということで

お願いしたいと思います。 

すいません。先ほど申しましたが、代表者会議のことに関しまして、今の現状で差し戻し及

び協議のところは依頼にとどめ、協議していただくように私のほうからは代表者会議のほうに

は申し出をしておきます。再度言いますが、現状について災害状況が変わりました時点で、ま

た見直し状況報告を受けながら、改正できるところは改正していきたいと思いますので、御了

承をお願いします。 

ほかに質疑はございませんか。 

（ な  し ） 

 質疑を終結します。 

お諮りいたします。会議日程の変更について、事務局説明のとおりとすることに、ご異議あ

りませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

以上で審議が終わりましたので、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 


